

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Dr. Roger Quant

II Congreso Nacional de ASPAE

Los factores que más influyen en la ejecutoria de las compañías japonesas y norteamericanas, será el tema que el Dr. Roger Quant desarrollará en el II Congreso Nacional de ASPAE.

Recios choques armados

Dos recios enfrentamientos ocurrieron ayer en horas de la mañana entre los kilómetros 58 y 59 de la autopista que de Santa Ana conduce a San Salvador, al ser desbaratados "mitines" de los grupos terroristas por la 2a. Brigada. (Información en Pág. 2).

Demandan auditoría al CCE

Los partidos de oposición, demandaron ayer al Consejo Central de Elecciones, la aceptación inmediata de una auditoría al proceso de Registro Electoral. (Información en Pág. 2).

Desarrollo Integral de Agroempresas

El Lic. Hilario Hooker informa que el BCIE capacita y asesora a oficiales ejecutivos analistas de crédito, dentro del Programa Centroamericano de Agroempresas, para promover los recursos hacia proyectos no tradicionales para la exportación.

Llegan hoy ejecutivos de INCAE

El Dr. Melvyn Copen, rector del Instituto Centroamericano de Administración de Empresas (INCAE) y otros dos importantes directores de dicho centro de estudios, llegan hoy al país, para entrevistarse con representantes de nuestra comunidad empresarial. (Inf. en Pág. 29)

El caos en el Oriente del país

Zona de Desastre Nacional, debe ser declarada la Zona Oriental del país, dice la moción presentada ante la Asamblea, por el diputado Dr. Luis Roberto Hidalgo. (Inf. en Pág. 42)

1er. Congreso Médico de Oriente

En honor al Dr. René Rodríguez Amaya, se realizará un congreso internacional, con el que la Sociedad Médica de Oriente conmemorará el 40o. aniversario de su fundación. (Inf. en Pág. 40)

Limpieza completa en la capital

El Ing. Antonio Acosta, jefe de Servicios de la municipalidad capitalina, informa que la limpieza se está haciendo en forma completa en San Salvador, y hace un llamado a la ciudadanía, para que no tiren basura en las calles.

Incendian camión de la CEL

(Usulután). Varios sujetos fuertemente armados, detuvieron un camión de 8 toneladas, perteneciente a la CEL y lo incendiaron, en el caserío Santa Cruz, cantón del mismo nombre, jurisdicción de Jucuarán. (Inf. en Pág. 35)

Sigue ola de secuestros y minas

Los subversivos del FMLN-FDR han continuado con la ola de secuestros y colocación de minas, con saldos fatales de muertos y heridos, según informa COPREFA. (Inf. en Pág. 27)



Lic. Hilario Hooker



Ing. Antonio Acosta

Recio combate ayer en Autopista a Santa Ana

Recio enfrentamiento contra tropa de la Segunda Brigada de Infantería, provocó ayer un número aproximado de 50 subversivos.

La confrontación se originó cuando los sediciosos obligaban a la gente a escuchar sus protestas por el asesinato del Coordinador de la CDH no gubernamental.

Voceros de dicha unidad militar, relataron que aproximadamente a las nueve de la mañana, fueron avisados de que un grupo de terroristas se dedicaba a obstaculizar el paso de toda clase vehículos, entre los kilómetros 58 y 59 de la autopista hacia San Sal-

vador y luego de poncharles las llantas a siete automotores y atravesarlos sobre dicha vía, obligaron a sus ocupantes a acompañarlos a unos cafetales, donde realizaron un improvisado "mitin", que tuvo una duración de unos veinte minutos, en protesta por el asesinato del Br. Herbert Ernesto Anaya Sanabria, Coordinador de la Comisión de Derechos Humanos No Gubernamental.

Llegan las tropas

Al recibir el aviso, la Comandancia de la Segunda Brigada envió al citado
—Pasa a la página 35—

Fuerte reacción de Grupos por crimen

Amnistía Internacional, con sede en Londres, hizo un llamado al gobierno salvadoreño a investigar el asesinato del Sr. Herbert Anaya Sanabria.

Cables internacionales de UPI, exponen que "Amnistía Internacional señala que el asesinato de Sanabria, se produce después de una ola de amenazas y abusos dirigidos contra activistas de los derechos humanos en meses recientes".

Desde México, agencias noticiosas internacionales, informan que la subversión del FMLN, condicionó a continuar el diálogo para el cese del fuego, señalado para seguir el 30 en México

D.F., hasta que no se aclare el asesinato de que fue víctima el lunes el opositor Herbert Anaya, defensor de los derechos humanos".

El mismo cable da a conocer que numerosos países, entre ellos Alemania Federal, condenaron el crimen e instaron al presidente José Napoleón Duarte, a que se esfuerce al máximo en esclarecerlo.

Desde San Salvador, el embajador de los Estados Unidos de América, Edwin G. Corr, calificó el asesinato de Anaya Sanabria como una "aberración".
—Pasa a la página 38—

Oposición pide Auditoría para el Registro Electoral

Los partidos de oposición demandaron ayer al Consejo Central de Elecciones, la aceptación inmediata de una Auditoría al proceso de Registro Electoral.

El objetivo primordial de esta petición, explicó claramente el dirigente de Alianza Republicana Nacionalista, (ARENA), Lic. Freddy Cristiani, es minimizar los problemas que afrontan en la actualidad los ciudadanos, cuando concurren a obtener su respectivo Carnet Electoral.

Otro aspecto preocupante en esta ocasión, es que sospechamos que son miles los ciudadanos que se quedarán

sin votar, porque no se empadronaron o simplemente porque no aparecen en el Registro Electoral y por ello, no pueden obtener su Carnet Electoral, anádido.

De manera, agregó, que los partidos de oposición hemos venido a reunirnos con los miembros del Consejo Central de Elecciones (CCE), con la finalidad de discutir la propuesta que en meses anteriores les hemos formulado, de realizar una auditoría en el proceso de elaboración del Registro Electoral.

Las diferentes anomalías que se han
—Pasa a la página 35—

Editoriales

El abuso de los impuestos y tarifas

Los impuestos han aumentado tanto en cantidad como en el monto de lo que se paga por ellos. Cada vez resulta más notorio que en materia tributaria, no se consulta tanto la capacidad de los contribuyentes para asumir nuevas cargas, sino la necesidad que alega el Estado, de allegar más recursos para la Hacienda Pública. Los efectos de una fuerte tributación son sumamente negativos para los ciudadanos, en particular, y para el país, en general. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

En Roma interesan datos sobre El Salvador

(Jueves 28 de Oct. de 1937). El Instituto Internacional de Agricultura, con sede en Roma, Italia, ha expresado su interés en la producción industrial y agropecuaria de El Salvador. Y la Dirección General de Estadística está preparando la información solicitada por el Instituto, en la que incluye datos sobre la producción agropecuaria, industrial, censo sobre la población, sobre el número de aves de corral, y otros datos sobre el país.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-30
Cartas a María / 16

Horóscopo / 33
Platillos / 38
Deportes / 44-47
Cómicos / 48-50

Clasificados / 53-63
Indicador / 64
Cines / 64-71
Tips de César Temes / 65



CAMION ATACADO (Santa Ana). Cinco efectivos del Batallón Tecana, de la 2a. Brigada de Infantería, resultaron heridos de diferente gravedad, al ser atacado este camión por los grupos terroristas en el cantón San

Juan Buenavista. Los subversivos, mediante improvisados "mitines", obligaron a automovilistas a escuchar sus protestas, dijeron, por la muerte del Br. Herbert Anaya, Coordinador de la CDH (no-gubernamental).